NIVELES DE ADORACIÓN

“En el último y grande día de la fiesta, Jesús se puso en pie y alzó la voz, diciendo: Si alguno tiene sed, venga a mí y beba. El que cree en mí, como dice las escrituras, de su interior correrán ríos de agua viva. Esto dijo del Espíritu Santo que habían de recibir los que creyesen en él…” Juan 7:37-39

Hay muchos principios importantes que podemos aprender de este pasaje. Y es vital que tengamos la comprensión correcta.

1 - Los Ríos de Dios, que significan su fluir, no salen de una plataforma, de un micrófono o de un súper ungido, sino de adentro de aquel que cree en Jesús.

2 - NO dice de aquel que sabe cantar, o sabe predicar, alguien que tenga muchos o pocos talentos sino simplemente de aquel que cree.

3 - Jesús hace referencia a una escritura, Ezequiel 47, que en realidad era conocida por todos los que le escuchaban. En ese texto es donde Dios muestra al profeta Ezequiel que del templo sale un río de aguas que transforma todo por donde pasa. Conforme crecía el interés en Ezequiel, más Dios le hacía entrar. Aguas hasta los tobillos, aguas hasta las rodillas, aguas hasta los lomos. Hasta que se transformó en río que sólo se podía cruzar nadando. 

Nosotros somos el templo de Dios hoy y las aguas vivas que salen de adentro del templo representan al Espíritu Santo moviéndose adentro y a través de nosotros. Juan 4:23-24 dice que Dios esta buscando verdaderos adoradores que adoren en espíritu y en verdad. Esto quiere decir que los adoradores de verdad son guiados por el Espíritu para dar lo que el Padre quiere recibir (Juan 16:13-14)  esta es la relación entre el Espíritu y la adoración agradable a Dios, sólo el Espíritu de Dios sabe lo que el Padre necesita de nosotros. 

Como vimos claramente ese río tiene niveles que suben de los tobillos hasta que se pierda el control y sólo se pueda nadar. Vamos a hacer una relación de este río con niveles de adoración.

· Aguas hasta los tobillos  =  NIVEL DE GRATITUD
Cuando uno es agradecido continuamente esto hace que la gracia de Dios sea reconocida. Donde Dios es reconocido allí se siente bien. La Biblia dice que debemos dar gracias a Dios por todo, pero la gratitud es sólo la puerta de entrada para estar en su presencia.

“Entrad por sus puertas con acción de gracias, por sus atrios con alabanza”
Salmo 100:4

La gratitud nos abre la puerta para estar con Él, pero es como alguien que está de frente a un océano y se queda solo en la orilla mirando de lejos. Debemos ser agradecidos pero a la vez insatisfechos, porque Dios es una fuente inagotable. Jesús dijo: “Aquel que tenga sed, venga y beba”. Para tomar más de Él hay que moverse, hay que ir a un nivel más profundo.

· Aguas hasta las rodillas  =  NIVEL DE DECLARACIONES
Conforme crece nuestra sed de Dios así crece el Río dentro de nosotros. Cuando agradecemos esto nos abre la puerta y si damos un paso adelante de repente estamos delante del amado de nuestra alma. Entonces cuando hay una conciencia de su Persona la adoración fluye por sí misma. Comenzamos a declarar QUIEN ES ÉL, y a declarar QUE HIZO POR NOSOTROS. 

“Tu eres digno de recibir la gloria”

“Tu eres incomparable”

“Tu eres mi amado, mi salvador”

Cuando declaramos Quien es y que hizo por nosotros, Él establece su trono allí.

“Pero Tu eres santo. Tu que habitas entre las alabanzas de tu pueblo” 

Salmos 22:3

¡Esto es extraordinario! Dios habitando entre nosotros, increíble, pero no es todo! 

Estoy casado hace tres años y estoy cada día más enamorado de mi compañera fiel. Todos los días intento expresar mi amor. Doy gracias a Dios por ella y le digo lo que representa para mí y muchas otras cosas románticas pero no puedo estar solo declarando cosas todo el tiempo. Si estamos lejos por algún motivo, hablamos por teléfono o por Internet (¡gloria a Dios por el Messenger!) pero si la tengo presente y la estoy mirando tengo que pasar de declaraciones a acciones. Es lo mismo con Dios hay gente que sólo le dice cosas lindas pero cuando le tiene en frente no sabe que hacer. Es allí donde se necesita algo más profundo.

· Aguas hasta los lomos  =  NIVEL DE ACERCAMIENTO
Aquí es donde se muere la religiosidad, la rutina y la tibieza espiritual. Dejamos de decir las mismas palabras de siempre y pasamos a mostrar nuestra desesperación por probar de Dios. David dijo a Israel:

“Gustad y ved que bueno es Dios…” Salmos 34:8

Es posible gustar y probar de Dios, sino nunca sabremos si lo que declaramos es realmente verdad. Entonces es cuando comenzamos a clamar por un contacto real con Él.

Cantar de los cantares es la expresión del romance de Cristo con la iglesia, es un libro muy profético si lo interpretamos correctamente. No sirve sólo para los que quieren decir “piropos” cristianos a su amado/a. Es el nivel de relación que Dios está llamando su iglesia en estos últimos tiempos, dejar de ser solamente pueblo, de no mirarlo sólo como Señor sino como amado. Ser la novia de Cristo representa otro nivel de compromiso y cuanto más compromiso, más intimidad.

Entonces creyendo en esto tenemos que comenzar a cantarle de una forma más cercana, más apasionada y sobre todo sincera. 

Sulamita, representando la iglesia dijo:

“Oh si él me besara con los besos de su boca… Atráeme y en pos de Ti correremos. El Rey nos ha metido en sus cámaras, nos gozaremos y nos alegraremos en Ti. Nos acordaremos de tus amores más que del vino, con razón te aman”. Cantares 1:2-4

Aquí es donde cantamos canciones como atrae mi corazón, bésame y etc. Para llamar Su atención y cautivar Su amor.

Acerquémonos a Él, y Él se acercará a nosotros. Otro nivel.
· Nadando en su río  =  NIVEL DE CONTACTO

Después de haberle provocado con una adoración intima y apasionada, Él responderá con su toque, con su abrazo, con sus besos, al fin, con todo lo posible que nos haga probar de su esencia, no sólo en teoría sino en espíritu y en verdad.

Necesitamos ver una generación que conoce a Su Dios, y que cuando hable de Él hable de una persona que está cercana y que tiene contacto con sus amados constantemente.

Cuando perdemos el control, el Espíritu nos lleva. “Aquel que no pierde su vida no puede encontrar la mía”, dijo Jesús. Necesitamos perder los prejuicios, perder el amor a la apariencia, el egoísmo, la autosuficiencia y dejarnos llevar a un nivel de amores con nuestro creador. 

“En aquel tiempo me llamarás amado, nunca más me llamarás señor… y te desposaré conmigo para siempre; te desposaré conmigo en justicia, juicio, benignidad y misericordia. Y te desposaré conmigo en fidelidad, y conocerás a Jehová”.

Oseas 2:16-20

No te quedes mirando desde la orilla de la religión que te quiere hacer creer que nunca vas a poder acercarte a Dios, o que te falta mucho para ser íntimo de Él. Conforme crece tu hambre y tu sed de él, a pesar de los errores y de toda carnalidad, el amor de Dios cubre multitud de errores (I Pe 4:8) y Su poder se perfecciona en tu debilidad (II Co 12:9) sólo te queda creer porque los niveles del río crecen de adentro hacía afuera por causa de tu fe. Tuviste fe para la salvación, fe para una sanidad, fe para la prosperidad, ahora te toca tener fe para ver, escuchar y probar de Dios.

“Sin fe es imposible agradar a Dios; porque es necesario que el que se acerca a Dios crea que le hay, y que es galardonador de los que le buscan”. Heb. 11:6

¡Si crees verás la gloria de Dios! Está habiendo un cambio ahora en tu corazón:

· Dios te saca de la orilla y te lleva a lo profundo.

· Dejas la multitud y entras en lo secreto.

· Sales de la superficialidad y entras en la intimidad.

Permanezca nadando en el río de Dios. 
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