UNA PALABRA PARA 2009
Cada año vamos a pedir a Dios una palabra o una dirección resumida en una frase para que sepamos adonde vamos y entendamos la secuencia de Su proceso en  nuestra generación. 

Proverbios 29:18 dice que “Sin profecía (dirección) el pueblo se desenfrena…”

No queremos que nuestra generación se extravíe del propósito eterno de Dios para este tiempo. Entonces al analizar la secuencia vimos que el 2008 representó un año de “NUEVOS COMIENZOS” Dios inició cosas nuevas en la tierra a nivel iglesia, ministerial y personal. Vimos muchos cambios de estructuras, mucha remoción, aún en lo natural. La economía mundial sufrió la mayor crisis de la historia, pero como se dice en China “cada crisis es una oportunidad de nuevos comienzos”. Dios está removiendo todo lo que puede ser removido para establecer Su Reino inconmovible. Hch 12:26-27

Esto nos lleva a entrar en el año 2009 con un clamor evidente: es el tiempo de una APERTURA PARA EL DOMÍNIO DEL ESPIRITU SANTO. Cuando todo estaba desordenado y vacío el Espíritu se movía y hoy en día sigue moviéndose en el caos para traer orden divino. Cuando el hombre pierde el control es el momento indicado para que venga el Reino de Dios que significa: 

· La soberanía de Dios. 

· Cuando Dios se encuentra en control  

· La persona del ESPIRITU SANTO en el dominio de una persona, de una situación o de un lugar.

Hemos visto en la iglesia mucha manifestación del Espíritu Santo pero estamos entrando en una estación profética como nunca antes donde veremos la PERSONA del Espíritu del Dios viviente actuando entre nosotros. Al leer hechos de los apóstoles se ve muy claramente que hemos perdido el respeto que los primeros cristianos tenían para con la persona del Espíritu. No tomaban decisiones sin decir “nos pareció bien a nosotros y al ESPIRITU SANTO…” Hch 15:28. Era una persona más en la mesa de decisiones.

Llegó el momento de traer esa conciencia al cuerpo de Cristo, el DOMINIO DEL ESPIRITU SANTO, si queremos ver naciones sujetas al Reino de Dios eso debe comenzar a nivel personal en los mínimos detalles como ¿Que hacer? ¿Adonde ir? ¿Qué cantar? ¿Qué planificar? Que el Espíritu tenga la respuesta de todos los “Que” “Cuando” “Porqués”, etc.  

Por algo Jesús dijo que nos convenía que Él se vaya para que venga el CONSOLADOR.  Jesús está a la diestra del Padre en los cielos y el que está con nosotros en intimidad todos los días es la persona del Espíritu, que es muy sensible, por eso es simbolizado por una paloma que necesita de mucho cuidado y atención para que permanezca en un lugar. Pablo advirtió a la iglesia “No apaguen al Espíritu…” I Ts. 5:29, debemos entender como se mueve, qué le gusta y cómo nos unimos a Él.

Las acciones de la persona del Espíritu Santo son:

· Convence al mundo de Justicia, juicio y pecado. Jn.16:8

· Enseña TODAS las cosas. Jn14:26 / 1 Jn. 2:27

· Guía a la verdad. Es el mejor director de alabanza y El que mejor sabe presidir un culto. Jn. 16:13-15

· Sabe llevar al “desierto” para el tiempo de proceso. Mt. 4:1 / Lc. 4:1

· Despierta el espíritu del hombre y cuando se desvanece la fuerza y el ejercito humano Él entra en acción. Zac. 4

· Restaura todas las cosas (Hch. 3:21 / Mal. 4:5)

· Embaraza personas de propósito con diseños creativos de Dios para una generación. Lc. 1:35

· Manifiesta el poder de Dios con la intención de ser testigo. Hch 1:8

· Es la evidencia del Reino de Dios hoy en la tierra. Mr. 9:1 / Mt. 12:28 / Hch. 10:38

Es muy importante que haya una APERTURA para que venga el dominio del Espíritu. Este es un año de puertas abiertas también (ver estudio de puertas espirituales). Dios está levantando a porteros espirituales que abran puertas, abran camino donde no hay, rompan brechas como punta de lanzas del Reino para que entre el Rey de Gloria en nuestras ciudades y naciones.

El dominio del Espíritu Santo en nosotros esta directamente relacionado al nivel de renuncia de nuestro “YO”.  La muerte de la carne determina el espacio del Espíritu. Renuncias como la de María, al no importarle la apariencia, la reputación, o el qué dirán los demás, sino siempre decir hágase tu voluntad y no la mía. Y la respuesta del cielo será:

“El Espíritu Santo vendrá sobre ti y el poder del altísimo te cubrirá…” Lc. 1:35

Vemos el mismo ciclo repetido en la vida de Jesús. Antes que cumpla su propósito en la tierra tuvo que pasar por el Getsemani (prensa de aceite) y allí dijo: “Padre si es posible pasa esta copa de mí pero que no se haga mi voluntad sino la tuya”. Después de la muerte y resurrección de Jesús, fruto de su renuncia, vino el DOMÍNIO DEL ESPIRITU SANTO sobre la tierra.

El Dominio del Espíritu Santo no es absoluto sino condicional. Necesita de un cuerpo para tocar lo natural. Por eso dice que somos EL TEMPLO del Espíritu. (I Co 6:19) y que nuestros miembros son instrumentos de justicia (Rom. 6:13) es un trabajo en conjunto. Una “unidad perfecta”, yo en Él y Él en mí para que el mundo crea. (Jn. 17:21-23) Démosle libertad para que Él cante a través de nosotros, que toque, que sane y que gobierne a través de un cuerpo obediente y apasionado. 

Cada día y en cada circunstancia del 2009 abriremos puertas en nuestras casas, ciudades y naciones para dar prioridad al  DOMINIO DEL ESPIRITU SANTO.

“Padre nuestro que estás en los cielos, santificado sea tu nombre (santidad producida por la renuncia del control humano), venga a nosotros tu REINO (dominio) hágase tu voluntad en la tierra de America latina como en los cielos. El pan (revelación / provisión) nuestro de cada día dánoslo hoy. Perdona nuestras ofensas así como perdonamos los que nos ofenden (persecución a causa del evangelio). No nos metas en tentación mas líbranos del mal (sistema babilónico) Porque tuyo es el Reino, el Poder y la gloria (adoración) por los siglos de los siglos amén.”
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